
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A

Onderwerp: Problemen door hoge energiekosten en inflatie

Naam en fractie: Jojanneke de Nooij CDA Zevenaar

Datum indienen: 14-09-2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Toelichting.
De fractie van het CDA ziet en hoort, net als vele andere fracties denken wij, dat steeds meer 
mensen in de knel komen door de sterk oplopende inflatie en veel hogere kosten voor 
levensonderhoud en energie. Dat geeft problemen in de samenleving en Zevenaar zal daarop 
geen uitzondering zijn.
 

Vragen.
• Wat is de ontwikkeling/trent in Zevenaar t.a.v. mensen die door de hoge inflatie, 

toegenomen kosten voor levensonderhoud en hoge energieprijzen in de knel komen, 
hoeveel zijn het er en wat is volgens het college het doorkijkje tot de zomer van 2023?

• Is de ambtelijke capaciteit voldoende om inwoners, bedrijven, culturele instellingen en 
verenigingen, zwembad te bedienen bij hulpvragen?

• Hoeveel hulpvragen waren er de afgelopen 3 maanden en verwacht het college tot de 
zomer 2023 een toename? Als dat zo is wat is dan de beste inschatting voor die 
toename?

• Stijging van energieprijzen raakt naast burgers ook bedrijven, verenigingen, de gemeente, 
culturele instellingen, voedselbank, dorpshuizen etc.:



                                                                                                 

• Heeft het college in beeld of er bedrijven zijn die in de knel komen door de hoge 
energieprijzen en welke gevolgen dat heeft?

• Kan het college aangeven of de verenigingen in staat zijn de hogere energiekosten 
op te vangen en als dat niet zo is welke verenigingen in de problemen dreigen te 
komen?

• De gemeentelijke organisatie kan mogelijk ook te maken krijgen met sterk 
gestegen kosten voor de energie. Is dit het geval? Als dit het geval is over welk 
bedrag spreken we dan?

• Heeft het college in beeld of er bij culturele instellingen, zwembad sprake is van 
toegenomen kosten die het voortbestaan kunnen bedreigen? Zo ja, welke zijn dat 
dan?

• Voor het zomerreces heeft de raad gesproken over een energie strategie. Toezegging was 
er mee aan de slag te gaan. Inmiddels wordt dat steeds urgenter. Wat is er sinds de 
toezegging gebeurd en wat is de stand van zaken nu?

• Hoe staan onze (basis)scholen er voor als het gaat om de toegenomen kosten voor 
energie?

Namens de fractie van het CDA,

Jojanneke de Nooij/fractievoorzitter


